

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Видавництво та поліграфія»
підготовки фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»
в Відокремленому структурному підрозділі «Київський фаховий коледж
комп'ютерних технологій та економіки Національного технічного
університету»

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Видавництво та поліграфія» є важливою складовою суспільного розвитку держави, бо не лише забезпечує особисті та виробничі потреби громадян у різноманітній видавничій продукції, а й виступає засобом забезпечення та підвищення культурно-освітнього рівня членів суспільства, національного розвитку українського народу, забезпечення доступу до загальнолюдських цінностей.

Відокремлений структурний підрозділ «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету» має в своєму арсеналі достатньо потужною матеріально-технічну базу для підготовки фахівців у сфері видавництва та поліграфії. У коледжі також працюють досвідчені викладачі з відповідною фаховою освітою, що забезпечують підготовку здобувачів фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма «Видавництво та поліграфія» розроблена членами робочої групи ВСП «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки НАУ» з врахуванням зауважень та порад фахівців нашого підприємства, які підтвердили потребу та актуальність підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені загальні і фахові компетентності здобувачів передвищої фахової освіти. Її реалізація дозволяє забезпечити досягнення здобувачами передвищої фахової освіти передбачених програмних результатів навчання.

Структура зв'язків та послідовність викладання освітніх компонентів в цілому логічна і послідовна, обсяг нормативних та вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою «Видавництво та поліграфія» та спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Однак, доречно буде висловити побажання поглиблення та розширення напряму, пов'язаного з розвиненням навичок та набуттям знань щодо розробки 3D візуалізації, віртуальної та доповненої реальності при створенні інтерактивних електронних видань.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів у ВСП «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки НАУ» відповідає основним вимогам до освітньо-професійних програм такого рівня та створює умови для розвитку професійних навичок та

формування компетенцій випускників спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми «Видавництво та поліграфія».

Директор ТОВ "Компанія С.В.М."



(Молошиш В.Ю.)